

«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2024 року

**ПРОТОКОЛ № 1-ЗПП**  
**уповноваженої особи**  
**Національної музичної академії України імені П. І. Чайковського**

**м. Київ**

«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2024 року

**Порядок денний:**

1. Про закупівлю товару шляхом використання електронного каталогу.
2. Про затвердження річного плану закупівель/внесення змін до річного плану закупівель.
3. Про затвердження характеристик товару та проекту договору.
4. Про оприлюднення інформації про закупівлю в електронній системі закупівель.

**Під час розгляду першого питання порядку денного:**

На час дії воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування замовники, які зобов'язані здійснювати закупівлі відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» від 25 грудня 2015 року № 922-VIII (далі — Закон), проводять закупівлі з урахуванням Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою КМУ від 12 жовтня 2022 року № 1178 (далі — Особливості).

Відповідно до пункту 10 Особливостей замовники здійснюють закупівлі товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту, предмет закупівлі яких визначається відповідно до пункту 3 розділу II Порядку визначення предмета закупівлі, затвердженого наказом Мінекономіки від 15 квітня 2020 р. № 708 (далі — послуги з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, шляхом застосування відкритих торгів у порядку, визначеному пунктом 12-1 Особливостей або розділом «Порядок проведення відкритих торгів» цих Особливостей, та/або шляхом використання електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до порядку, встановленого постановою КМУ від 14.09.2020 № 822 «Про затвердження Порядку формування та використання електронного каталогу» (далі — Порядок), з урахуванням положень, визначених Особливостями, та/або в порядку, передбаченому пунктом 8 Особливостей.

Відповідно до пункту 56 Порядку замовник здійснює відбір постачальника шляхом запиту пропозицій постачальників.

У замовника наявна потреба провести закупівлю товарів за предметом закупівлі дизельне паливо (код ДК 021:2015: 09130000-9 «Нафта і дистилляти»), загальною очікуваною вартістю 558 600,00 грн. (далі — Закупівля). Відповідно до положень Особливостей замовник може здійснити Закупівлю шляхом використання електронного каталогу відповідно до Порядку з урахуванням положень, визначених Особливостями, а саме: здійснити відбір постачальника в електронному каталозі шляхом запиту пропозицій постачальників.

**Під час розгляду другого питання порядку денного:**

Згідно з пунктом 14 Особливостей закупівля відповідно до Особливостей здійснюється замовником на підставі наявної потреби або у разі планової потреби наступного року (планових

потреб наступних періодів). Запланована закупівля, незалежно від її вартості, включається до річного плану закупівель замовника відповідно до статті 4 Закону.

Частина 2 статті 4 Закону передбачає перелік інформації, яка повинна міститися в річному плані закупівель.

На виконання вимог статті 4 Закону для забезпечення наявної потреби замовника є необхідність затвердити зміни до річного плану закупівель, що додаються.

#### **Під час розгляду третього питання порядку денного:**

Відповідно до пункту 57 Порядку замовник оголошує запит пропозицій постачальників в електронному каталозі через електронну систему закупівель шляхом заповнення електронних форм з окремими полями, де зазначається інформація про найменування, очікувану вартість, кількість, строк, місце, спосіб поставки товару, умови його оплати та кінцевий строк подання постачальником ціни пропозиції (строк для подання постачальником ціни пропозиції не може бути меншим, ніж два робочих дні з дня оприлюднення замовником запиту пропозицій постачальників в електронній системі закупівель). У запиті пропозицій постачальників щодо закупівлі товару замовник може визначити виключно інформацію про характеристики товару та їх допустимі значення в межах специфікації товару, визначеної адміністратором. Запит пропозицій постачальників не повинен містити вимог до постачальника та інших документів, які не передбачені Порядком.

Запит пропозицій постачальників повинен містити проєкт договору з обов'язковим зазначенням підстав та у разі потреби із зазначенням порядку змін його умов. Проєкт договору не повинен містити характеристики товару, що не визначені запитом пропозицій постачальників з урахуванням положень абзацу другого пункту 57 Порядку.

На виконання вимог пункту 57 Порядку є необхідність затвердити інформацію про характеристики товару та проєкт договору, що додаються.

#### **Під час розгляду четвертого питання порядку денного:**

Відповідно до частини 1 статті 4 Закону замовник зобов'язаний оприлюднити в електронній системі закупівель зміни до річного плану закупівель протягом 5 робочих днів з дня затвердження.

Замовники можуть не публікувати інформацію про своє місцезнаходження у річному плані закупівель, якщо поширення такої інформації несе ризики для їх безпеки (п. 14 Особливостей).

За результатами здійснення закупівлі шляхом застосування відкритих торгів або шляхом використання електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до пункту 10 Особливостей в електронній системі закупівель замовником оприлюднюється договір про закупівлю та додатки до нього відповідно до вимог Закону з урахуванням Особливостей (п. 10 Особливостей). У разі коли оприлюднення в електронній системі закупівель інформації про місцезнаходження замовника та/або місцезнаходження (для юридичної особи)/місце проживання (для фізичної особи) постачальника (виконавця робіт, надавача послуг), та/або місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг (оприлюднення якої передбачено Законом та/або цими особливостями) несе загрозу безпеці замовника та/або постачальника, така інформація в договорі про закупівлю, який оприлюднюється в електронній системі закупівель, може зазначатися як назва населеного пункту місцезнаходження замовника та/або місцезнаходження (для юридичної особи)/місце проживання (для фізичної особи) постачальника (виконавця робіт, надавача послуг), та/або назва населеного пункту, в який здійснюється доставка товару (в якому виконуються роботи чи надаються послуги).

Відповідно до пункту 10 частини 1 статті 10 Закону замовник самостійно та безоплатно через авторизовані електронні майданчики оприлюднює в електронній системі закупівель у порядку, встановленому Уповноваженим органом та Законом, договір про закупівлю та всі додатки до нього протягом 3 робочих днів з дня його укладення.

На вимогу пункту 68 Порядку за результатами проведеного відбору постачальника через електронний каталог замовник оприлюднює звіт про договір, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до статті 10 Закону.

Відповідно до пункту 13 частини 1 статті 10 Закону самостійно та безоплатно через авторизовані електронні майданчики оприлюднює в електронній системі закупівель у порядку, встановленому Уповноваженим органом та Законом, звіт про договір, укладений без використання електронної системи закупівель, протягом 3 робочих днів з дня укладення договору про закупівлю.

**ВИРІШИЛА:**

1. Закупівлю за предметом: дизельне паливо (код ДК 021:2015: 09130000-9 «Нафта і дистилляти») провести з використанням електронного каталогу шляхом запиту пропозицій постачальників.

2. Внести зміни до річного плану закупівель (Додаток 1).

3. Затвердити інформацію про характеристики товару та їх допустимі значення (Додаток 2) та проєкт договору (Додаток 3).

4. Забезпечити оприлюднення в електронній системі закупівель відповідно до вимог Закону з урахуванням Особливостей річного плану закупівель/змін до річного плану закупівель, звіту про договір, укладений без використання електронної системи закупівель, договору про закупівлю та всіх додатків до нього.

**Додатки:**

Додаток 1 на 1 арк. в 1 прим.

Додаток 2 на 1 арк. в 1 прим.

Додаток 3 на 7 арк. в 1 прим.

**Уповноважена особа**

**Дмитро ПОРОЩУК**

**Зміни до річного плану закупівель  
на 2024 рік**

1. Найменування замовника: Національна музична академія України імені П. І. Чайковського
- 1.1. Місцезнаходження замовника: 01001, м. Київ, вул. Архітектора Городецького, 1-3/11
- 1.2. Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань: 02214188
2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником: 09130000-9 «Нафта і дистилляти»
3. Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі: 558600,00 грн.
4. Код економічної класифікації видатків бюджету (для бюджетних коштів): 2275, 2210
5. Вид закупівлі: Запит пропозицій постачальників
- 5.1. Орієнтовний початок проведення: липень 2024 року

**Уповноважена особа**

**Дмитро ПОРОЩУК**

### **Інформація про характеристики товару та їх допустимі значення**

Технічні характеристики на закупівлю предмета закупівлі: дизельне паливо, згідно за ДК 021:2015 — 09130000-9 «Нафта і дистилляти», а саме:

1. Дизельне паливо в талонах Євро-5 для дизельних електростанцій (талони) (КЕКВ 2275) – 8000 л.
2. Дизельне паливо в талонах Євро-5 для генераторів дизельних (талони) (КЕКВ 2275) – 300 л.
3. Дизельне паливо в талонах Євро-5 для авто (талони) (КЕКВ 2210) – 1500 л.

Дизельне паливо, яке буде отримано за талонами повинно відповідати температурному режиму та сезону експлуатації в регіонах України.

Строк дії (використання) талонів не менше 5 місяців від дати їх передачі Замовнику, з можливістю їх обміну на діючі, у випадку закінчення терміну дії.

**ПРОЄКТ ДОГОВОРУ  
ДОГОВІР №  
на поставку товару**

м. Київ

« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2024 року

**Національна музична академія України імені П. І. Чайковського**, (далі – «Замовник»), в особі \_\_\_\_\_, який діє на підставі наказу \_\_\_\_\_, з однієї сторони та

\_\_\_\_\_ (далі – «Постачальник»), в особі \_\_\_\_\_, що діє на підставі \_\_\_\_\_, з іншої сторони, при вживанні разом – «Сторони», а кожна окремо – «Сторона», уклали цей договір (далі – Договір) про наступне:

**1. Предмет договору**

1.1. Постачальник зобов'язується поставити Замовнику і передати у власність, універсальні бланки дозволу (талони) на відпуск нафтопродуктів для дизельних електростанцій, для генераторів дизельних та нафтопродуктів для авто (надалі – талони), (далі - товар), а Замовник зобов'язується прийняти вказаний товар та оплатити вартість на умовах визначених цим Договором. (код ДК 021:2015: 09130000-9 – «Нафта і дистилати»).

1.2. Найменування, номенклатура нафтопродуктів відображена в талонах, їх кількість, асортимент, одиниця виміру, загальна кількість товару, що підлягає передачі за цим Договором, визначаються Специфікацією (Додаток № 1, Додаток № 2, Додаток № 3 до Договору), які є невід'ємною частиною цього Договору.

1.3. Постачальник видає Замовнику талони на всю кількість оплачених нафтопродуктів згідно із рахунком та видатковою накладною. Талони за цим Договором не є спеціальним платіжним засобом (платіжною картою) у розумінні Закону України "Про платіжні системи та переказ грошей в Україні" і призначені виключно для підтвердження повноважень представників Замовника на отримання нафтопродуктів. Талони вважаються недійсними після закінчення терміну їх дії.

1.4. Для отоварення талонів представник Замовника – особа, у якої наявний відповідний талон мережі АЗС, – звертається до автозаправних станцій.

1.5. Право власності на нафтопродукти, що вказані у видаткових документах та відображені в талонах, переходить до Замовника з моменту отримання талонів Замовником відповідно до умов цього Договору.

1.6. Відпуск нафтопродуктів Замовникові (його представникам – особам, у яких наявні відповідні талони) здійснюється тільки після пред'явлення талонів. Постачальник не несе відповідальності за цілісність, непошкодженість талонів після передачі їх Замовнику. Наявність талона у особи, що звертається до однієї із автозаправних станцій, є підтвердженням повноважень такої особи на отримання нафтопродуктів за цим талоном. Ризик несприятливих наслідків пред'явлення талону не уповноваженою особою і, відповідно, отримання нафтопродуктів неналежним отримувачем несе Замовник, окрім тих випадків коли він завчасно і у письмовій формі повідомив Постачальника про анулювання талонів.

1.7. У разі виникнення будь-яких обставин, що ведуть до втрати, пошкодження, або будь-яких інших випадків, що призводять до визнання талонів недійсними, Замовник зобов'язаний протягом 1 (одного) робочого дня письмово повідомити Постачальника про виникнення таких обставин.

1.8. Дизельне паливо, яке буде отримано за талонами повинно відповідати температурному режиму та сезону експлуатації в регіонах України.

1.9. Строк дії (використання) талонів не менше 5 місяців від дати їх передачі Замовнику, з можливістю їх обміну на діючі, у випадку закінчення терміну дії.

## **2. Сума договору та порядок розрахунків**

- 2.1. Загальна вартість договору складає \_\_\_\_\_ грн. (*вказати прописом*) з/без ПДВ, у т.ч. ПДВ \_\_\_\_% - \_\_\_\_\_ грн.
- 2.2. Оплата товару здійснюється помісячно, за фактично отриманий об'єм дизельного палива в місяць у талонах, у національній грошовій одиниці України (гривні) шляхом переказу Замовником грошових коштів на розрахунковий рахунок Постачальника на підставі рахунка та видаткової накладної по кожній із специфікацій, які являються невід'ємною частиною договору окремо. Інформація в рахунку та у видатковій накладній повинна відповідати змісту цього Договору та доповнень до нього.
- 2.3. Замовник сплачує вартість товару протягом 5 (п'яти) робочих днів з моменту підписання видаткової накладної довіреною особою Замовника. Фінансові зобов'язання Замовника за цим Договором виникають в межах відповідних бюджетних асигнувань. Замовник не несе відповідальності перед Постачальником за несвоєчасне виконання грошових зобов'язань у разі обставин, які не залежать від Замовника.
- 2.4. Ціна на Товар встановлюється з урахуванням податків та зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, тари, упаковки, витрат на транспортування Товару до місця поставки, страхування, навантаження, відвантаження, сплату митних тарифів, усіх інших обов'язкових витрат.
- 2.5. За необхідності Замовник може зменшити обсяг закупівлі товару, зокрема з урахуванням фактичного обсягу видатків замовника, оформивши при цьому належним чином відповідну Додаткову Угоду, яка підписується уповноваженими представниками Сторін.

## **3. Відповідальність Сторін за порушення Договору**

- 3.1. У випадку порушення зобов'язання, що виникає з цього Договору (надалі іменується "порушення Договору"), Сторона несе відповідальність, визначену цим Договором та (або) чинним в Україні законодавством.
- 3.1.1. Порушенням Договору є його невиконання або неналежне виконання, тобто виконання з порушенням умов, визначених змістом цього Договору.
- 3.1.2. Сторона не несе відповідальності за порушення Договору, якщо воно сталося не з її вини (умислу чи необережності).
- 3.1.3. Сторона вважається невинуватою і не несе відповідальності за порушення Договору, якщо вона доведе, що вжила всіх залежних від неї заходів щодо належного виконання цього Договору.
- 3.2. У випадку, якщо грошові кошти сплачені Замовником не у відповідності з рахунком-фактурою та видатковою накладною, та з порушенням умов п. 2.2. цього Договору, Постачальник має право повернути Замовнику платіж як такий, що здійснений з порушенням умов Договору протягом 3 (трьох) робочих днів.
- 3.3. Сплата штрафних санкцій не звільняє Сторони від виконання зобов'язань по цьому Договору.
- 3.4. Взаємовідносини Сторін, які не передбачені цим Договором, регулюються діючим законодавством України.

## **4. Форс-мажор**

- 4.1. Сторони звільняються від відповідальності за невиконання будь-якого з положень цього Договору, якщо це невиконання стало наслідком причин, які виникли незалежно від волі Сторін після укладення Договору і настання або дію яких, а також наслідки, не можна було передбачити або попередити розумними методами, які знаходились поза сферою контролю Сторони, що не виконує зобов'язання, через подібні стихійні лиха, громадські безпорядки, страйки, закриття портів, залізничних доріг, ембарго, втручання з сторони влади, в тому числі видання актів державними органами, війни і військові дії, повстання, мобілізації, епідемії (епізootії), пожежі, обрив електричних ліній, вибухів, дорожніх і природних катастроф, а також їх наслідків і інших подій, які повинні бути підтверджені висновками Торгово-Промислової палати України регіону, про дії обставин непереборної сили.
- При цьому термін виконання зобов'язань по Договору переноситься на період, протягом якого діяли такі обставини. Якщо ці обставини будуть продовжуватись більше 3-х місяців, то кожна із

Сторін має право відмовитись від подальшого виконання зобов'язань по Договору і в цьому випадку взаємні розрахунки будуть проведені по факту і жодна з сторін не буде мати права на відшкодування іншою Стороною можливих збитків.

4.2. Сторона, яка не має можливості виконувати зобов'язання по Договору, повинна про настання або закінчення форс-мажорних обставин негайно, але не пізніше 10 днів, повідомити другу Сторону. Не повідомлення або несвочасне повідомлення про настання або припинення форс-мажорних обставин позбавляє Сторону права на них посилатись.

## **5. Строк дії Договору та інші умови**

5.1. Цей Договір набирає чинності з дати його укладення та діє до **«31» грудня 2024 року**, а в частині розрахунків до повного виконання сторонами своїх зобов'язань.

5.2. Всі зміни і доповнення до Договору оформлюються в письмовій формі і вважаються діючими, якщо вони підписані уповноваженими представниками сторін і завірені печатками сторін. Сторони визнають юридичну силу за копіями документів, що передані засобами факсимільного зв'язку або електронної пошти, що укладаються в рамках дії цього Договору (у тому числі підписані та завірені печатками Сторін примірники цього Договору, та додатки до нього), до моменту отримання Сторонами оригіналів документів, ідентичних їх копіям, що були надані засобами факсимільного зв'язку або електронної пошти, з особистим підписом уповноважених осіб та завірених печаткою.

5.3. Всі виправлення за текстом цього Договору мають силу та можуть братися до уваги виключно за умови, що вони у кожному окремому випадку датовані як Додаткова угода, засвідчені підписами обох сторін та скріплені їх печатками.

5.4. Позовна давність у зв'язку із стягненням з Замовника і Постачальника неустойки і штрафних санкцій по цьому Договору встановлюється терміном відповідно до законодавства.

5.5. Кожна із Сторін зобов'язується в письмовій формі інформувати другу сторону про зміни свого найменування (або інших реквізитів), протягом 5 (п'яти) робочих днів з моменту реєстрації зміни найменування (або інших реквізитів), статусу платника податків, а також у випадку ліквідації, реорганізації Сторін в порядку передбаченому чинним законодавством України. У разі несвочасного неповідомлення, винна Сторона самостійно несе ризик настання пов'язаних із цим несприятливих наслідків.

5.6. Всі повідомлення, які направляються Сторонами одна одній у відповідності з цим Договором, повинні бути здійснені в письмовій формі, скріплені підписом уповноваженої особи і печаткою відповідної сторони, і будуть вважатись поданими належним чином, якщо вони відіслані рекомендованим листом, доставлені особисто за вказаними адресами сторін або відправлені за допомогою факсимільного зв'язку з одночасним підтвердженням рекомендованим листом протягом 7 (семи) календарних днів з моменту відправки з допомогою факсимільного зв'язку.

5.7 Цей Договір складений при повному розумінні Сторонами його умов та термінології українською мовою в двох автентичних примірниках, які мають однакову юридичну силу, по одному для кожної із Сторін.

5.8. Замовник не має права передавати свої права по цьому Договору третім особам без письмової згоди Постачальника.

5.9. Сторони підтверджують, що на момент підписання цього Договору, їх представники, уповноважені на його підписання від імені сторін, не відсторонені від виконання своїх зобов'язань та їх повноваження підтверджені належним чином.

5.10. Спори і розбіжності які можуть виникнути між Сторонами при виконанні цього Договору, вирішуються шляхом переговорів між Сторонами.

5.11. У тому разі, якщо спір неможливо вирішити шляхом переговорів, він вирішується в судовому порядку за встановленою підвідомчістю та підсудністю такого спору в порядку, визначеному законодавством України.

## **6. Забезпечення конфіденційності**

6.1. Вся інформація про діяльність однієї зі Сторін цього Договору, яка стане відома іншій Стороні в зв'язку з підписанням та/або виконанням та/або припиненням цього Договору, а



також цей Договір і всі додатки, доповнення і зміни до нього є конфіденційною інформацією (далі – «конфіденційна інформація»).

6.2. Конфіденційна інформація не може бути передана жодній зі Сторін цього Договору для ознайомлення та/або використання третіми особами без попередньої письмової згоди іншої Сторони протягом дії даного Договору, а також протягом трьох років з моменту припинення строку дії даного Договору.

6.3. Не є порушенням п.п. 6.1., 6.2. цього Договору надання будь-якою зі Сторін конфіденційної інформації до органів державної влади України, які наділені відповідними повноваженнями та чий запити оформлені належним чином (відсутні підстави для відмови в наданні інформації, яка вказана в запиті).

6.4. Кожна зі Сторін зобов'язується при наданні конфіденційної інформації до органів державної влади України повідомляти їх про те, що надана інформація є конфіденційною і не підлягає розголошуванню третім особам. Обов'язок по збереженню конфіденційності зберігає свою силу після припинення терміну дії цього договору або його дострокового розірвання протягом наступних трьох років.

## 7. Прикінцеві положення

7.1. Постачальник має статус платника податку \_\_\_\_\_.

7.2. Замовник є неприбутковою організацією.

## 8. Антикорупційні застереження

8.1. Сторони діють відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції».

8.2. Сторони погоджуються не здійснювати, прямо чи опосередковано, жодних грошових виплат, передачі майна, надання переваг, пільг, послуг, нематеріальних активів, будь-якої іншої вигоди нематеріального чи не грошового характеру без законних на те підстав з метою чинити вплив на рішення іншої Сторони чи її службових осіб з тим щоб отримати будь-яку вигоду або перевагу.

8.3. Сторони підтверджують, що їх працівники не використовують надані їм службові повноваження чи пов'язані з ними можливості з метою одержання неправомірної вигоди або прийняття такої вигоди чи прийняття обіцянки/пропозиції такої вигоди для себе чи інших осіб, в тому числі щоб схилити цю особу до протиправного використання наданих їй службових повноважень чи пов'язаних з ними можливостей.

## 9. Реквізити і підписи сторін

**Постачальник:**

**Замовник:**

**Національна музична академія України  
імені П.І.Чайковського**

010001, м. Київ,

вул. Архітектора Городецького, буд.1-3/11

р/р UA618201720343131001200003108

ЄДРПОУ 02214188

ПН: 022141826558

Тел: 044 279 62 86

Неприбуткова організація

**Посада**

**П.І.Б**

\_\_\_\_\_  
(підпис) М.П.

**Специфікація**

Назва товару	Од. виміру	Кількість	Ціна з/без ПДВ* грн./л.	Сума з/без ПДВ* грн.
Дизельне пальне в талонах Євро-5 для дизельних електростанцій (талони) (КЕКВ 2275)	Літр	8000		
<b>Разом з/без ПДВ*:</b>				
<b>Сума ПДВ*:</b>				
<b>Всього з/без ПДВ*:</b>				

**Постачальник:**

**Замовник:**

**Національна музична академія України  
імені П.І.Чайковського**

010001, м. Київ,  
вул. Архітектора Городецького, буд. 1-3/11  
р/р UA618201720343131001200003108  
ЄДРПОУ 02214188  
ПН: 022141826558  
Тел: 044 279 62 86  
Неприбуткова організація

**Посада**

\_\_\_\_\_  
**П.І.Б**

(підпис) М.П.

*\*В разі, якщо Учасник (Постачальник) є платником ПДВ. При розрахунку вартості Пропозиції Учасник (Постачальник) включає всі витрати, в тому числі прямі витрати, накладні витрати, прибуток, який Учасник планує одержати при виконанні Договору та усі податки та збори, що сплачуються або мають бути сплачені Учасником (Постачальником), а також вартість пакування (якщо це передбачено), доставки та розвантаження до Замовника, вартість витратних матеріалів, комплектуючих, тощо, що будуть використані Учасником (Постачальником).*

**Специфікація**

Назва товару	Од. виміру	Кількість	Ціна з/без ПДВ* грн./л.	Сума з/без ПДВ* грн.
Дизельне пальне в талонах Євро-5 для генераторів дизельних (талони) (КЕКВ 2275)	Літр	300		
<b>Разом з/без ПДВ*:</b>				
<b>Сума ПДВ*:</b>				
<b>Всього з/без ПДВ*:</b>				

**Постачальник:**

**Замовник:**

**Національна музична академія України  
імені П.І.Чайковського**

010001, м. Київ,  
вул. Архітектора Городецького, буд. 1-3/11  
р/р UA618201720343131001200003108  
ЄДРПОУ 02214188  
ПН: 022141826558  
Тел: 044 279 62 86  
Неприбуткова організація

**Посада**

\_\_\_\_\_  
**П.І.Б**

(підпис) М.П.

*\*В разі, якщо Учасник (Постачальник) є платником ПДВ. При розрахунку вартості Пропозиції Учасник (Постачальник) включає всі витрати, в тому числі прямі витрати, накладні витрати, прибуток, який Учасник планує одержати при виконанні Договору та усі податки та збори, що сплачуються або мають бути сплачені Учасником (Постачальником), а також вартість пакування (якщо це передбачено), доставки та розвантаження до Замовника, вартість витратних матеріалів, комплектуючих, тощо, що будуть використані Учасником (Постачальником).*

**Специфікація**

	Назва товару	Од. виміру	Кількість	Ціна з/без ПДВ* грн./л.	Сума з/без ПДВ* грн.
	Дизельне пальне в талонах Євро-5 для авто (талони) (КЕКВ 2210)	Літр	1500		
<b>Разом з/без ПДВ*:</b>					
<b>Сума ПДВ*:</b>					
<b>Всього з/без ПДВ*:</b>					

**Постачальник:**

**Замовник:**

**Національна музична академія України  
імені П.І.Чайковського**

010001, м. Київ,  
вул. Архітектора Городецького, буд. 1-3/11  
р/р UA618201720343131001200003108  
ЄДРПОУ 02214188  
ПН: 022141826558  
Тел: 044 279 62 86  
Неприбуткова організація

**Посада**

\_\_\_\_\_  
**П.І.Б**

(підпис) М.П.

*\*В разі, якщо Учасник (Постачальник) є платником ПДВ. При розрахунку вартості Пропозиції Учасник (Постачальник) включає всі витрати, в тому числі прямі витрати, накладні витрати, прибуток, який Учасник планує одержати при виконанні Договору та усі податки та збори, що сплачуються або мають бути сплачені Учасником (Постачальником), а також вартість пакування (якщо це передбачено), доставки та розвантаження до Замовника, вартість витратних матеріалів, комплектуючих, тощо, що будуть використані Учасником (Постачальником).*